

Правоохранительные органы Родинского района ведут борьбу с нетрезвыми водителями и лишенными права управления транспортными средствами.

В текущем году сотрудниками полиции задержано и привлечено к ответственности 24 водителя, севших за руль в алкогольном опьянении.

Четыре человека осуждены по статьям 264¹УК РФ, за нарушение правил дорожного движения, связанных с управлением транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию (имеющим судимость) или лицом, лишенным права управления транспортными средствами.

Отбывать уголовное наказание в колонию направились 2 жителя района.

Кроме того, уголовным законом предусмотрено обязательное безвозмездное изъятие автомобилей у водителей, преступивших закон.

За 4 месяца 2023г. судами района в собственность государства конфисковано 2 автомобиля.

Обезопасить себя от серьезных проблем с законом и конфискации автомобиля можно - не садиться за руль в состоянии опьянения и не имея водительского удостоверения.

Помощник прокурора Родинского района

юрист 1 класса

Я.А. Жила